Зебра       
«Игра,  которая обещает вам массу удовольствия и незабываемого веселья»
Подходит как для начинающих настольщиков, так и искушенных игроков – монстров в объяснении слов.  
Игра содержит: 230 карточек. 200 карточек со словами (по 20 слов на каждой) всего 4 000 слов!, 20 карточек жестов, 10 карточек эмоций , песочные часы и 4 фишки.
Вначале игры вам нужно отделить карточки разных видов по трем  стопкам: карты для объяснений, эмоции, жесты , а так же разделиться минимум на две команды. Количество человек в команде может быть не равным.  Если играете втроем, делиться на команды не нужно. В этом случае каждый будет играть за себя.  Каждая команда/игрок выбирает себе фишку и решает, по какому пути пойдет.

Поле представляет собой две разные дороги.  Внешний путь более короткий, но он содержит больше черных «сложных» для объяснения клеток.  Внутренняя дорога более простая, на ней больше белых шагов,  но она длиннее. По какой отправиться вашей команде нужно решить на старте.  Так же все команды могут пойти по одной дороге.
Каждая карточка разделена пополам на белую и черную половину. Белые половины содержат более простые слова, но не без закорючек! На черных карточках вы встретите Знаменитостей,  Фильмы, Мультфильмы, Сериалы, Телепередачи и самое сложное – известные и не очень Торговые Марки!

Правила достаточно просты: за 1 минуту (для этого имеются песочные часы) нужно объяснить как можно больше слов членам своей команды, не называя само слово с карточки, а так же однокоренные с ним  слова. Так же запрещается жестикулировать, если на это нет специального задания, и показывать на предметы. 
Сколько слов угадано командой – на столько шагов  фишка команды движется вперед. Если игрок не закончил объяснение, а время вышло – правилами разрешается закончить ему объяснение, в этом случае угадывать могут все команды и победный шаг достанется той команде, которая вперед  других даст правильный ответ.
На разных клетках есть определенные условия, усложняющие или упрощающие объяснение. 
Ход игры:
Старт  –  Первой ходит команда, в составе которой есть самый молодой игрок среди всех играющих. Команда соперников называет любое число от  1 до 10, чтобы определить цифру, под которой и пройдет  первое объяснение.  По истечении минуты команда подсчитывает количество правильно угаданных слов и минусует штрафные очки (если таковые имеются)и выходит на поле, на соответствующее количество клеток . (см ниже подсчет очков)

  Как только фишка команды выйдет на любую клетку поля – она подчиняется следующим правилам. 
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   Каждый белый шаг содержит цифру – она означает, под какой цифрой следует объяснять слова с белой половины карточек. Как только игрок объяснил слово под этой цифрой с одной карточки, он откладывает ее в сторону , берет следующую карточку  и объясняет слово под той же цифрой. Это сделано для упрощения подсчета угаданных командой слов. Сколько карточек – столько слов. Если вы не знаете, как объяснить слово, карточку можно убрать в сторону, но тогда она принесет вам  «- 1 шаг».  

Подсчет ходов . Команда продвигается на столько ходов вперед, сколько слов правильно ею отгадано за минуту. Правильно отгаданными словами считаются слова, дословно произнесенные так, как написано в карточке.  
Штрафные очки присваиваются за отказ в объяснении слова, а так же если объясняющий проговорился, назвав  само слово  с карточки, его часть или однокоренное с ним слово. Эта карточка сразу откладывается в другую сторону в стопку штрафных карточек команды. Арифметика,  к примеру,  может быть такова: 6 угаданных за минуту слов минус 2 штрафных = 4 шага вперед. 
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       Те же условия что и выше, только дополнительно перед объяснением тяните соответствующую карточку со   смайлами/жестами и на протяжении всей минуты объяснения изображаете ту эмоцию, которая вам выпала.              
                 Черный шаг – это  слова черных половин карточек.  Цифр эти шаги не содержат, поэтому при попадании на этот шаг нужно вытянуть карточку, объявить команде тему  (они помечены в углу соответствующим символом) прочесть внимательно все слова и приступать к объяснению всех слов подряд.  Разрешается объяснять слова не в том порядке, в каком они расположены в карточке.  В этом случае каждое угаданное слово приносит вам победное очко – а значит шаг вперед.  А пропущенное слово не приносит никаких штрафов на всех черных карточках.
  Слова из категорий  Знаменитости , а так же  Фильмы/Мультфильмы/ Сериалы    объясняется по тем же правилам, что  обычные слова, только без штрафов.
  Слова из категории «Телепередачи»  являются объяснением повышенной сложности, поэтому разрешается использование одного из бонусов. 1) «двойное время» - 2 минуты для объяснения. В этом случае каждое угаданное слово = 1 шаг вперед  2) «2 шага вперед» за каждое угаданное слово, но дается по- прежнему только  1 минута.  

 Категория «ТМ» (Торговые Марки)   еще более сложная категория, поэтому разрешается использование обоих бонусов одновременно:  «Двойное время и  2 шага, за каждое угаданное слово». 
Если все слова с черной стороны карточки угаданы, а время еще осталось, игрок имеет право взять еще одну карточку и продолжить объяснение. Если на карточке остается хоть одно не отгаданное слово, брать  новую карточку не разрешается.  
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По истечении времени объяснения, происходит подсчет шагов и передвижение фишки команды. Ход переходит следующей команде. 

Финиш. Как только команда пересекла последний шаг на поле перед отметкой финиш – ей засчитывается победа.  
Правила для трех игроков. Правила для троих игроков отличаются лишь тем, что объяснение слов происходит не соратникам, а соперникам. Как же тогда двигаться, ведь никто не будет отгадывать?!  При отгадывании слова двигаться будет и тот, кто объяснял, и тот, кто отгадал слово первым! Для этого карточки нужно внимательно в процессе объяснения откладывать в стороны отгадавших соответствующие слова игроков, чтобы по истечении времени подсчитать количество шагов каждого игрока.
Кроме того правила игры   РАЗРЕШАЮТ ВСЕ, что НЕ  ЗАПРЕЩАЕТСЯ в данных правилах. 
Прошло много лет…. Вы наигрались и стало скучно? Все слова знакомы? Попробуйте другую версию игры:  при попадании на клетки с жестами не нужно тянуть соответствующую карточку – показывайте слова пантомимой или рисуйте! Вот увидите, игра покажет себя с другой стороны ! А так же вы всегда можете придумать свои правила, подходящие именно вашей компании.                                                                            Незабываемых вам минут, дней и лет!





















 Кол-во : 


от 3 человек


Возраст:  12+


Время:  45+








